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iodométrie. Nous allons doser le dioxygene dans |"cau
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Oxydation du Mn(1]) par le dioxygéne

Mode opératoire :

e Remplir un erlenmeyer de 250 mL avec de I’eau du robinet. Remplir jusqu’a ras bord
et introduire un barreau magnétique puissant. .

Ajouter environ 700 mg d’hydroxyde de sodium et 2 g de chlorure de manganese.’ :
Boucher rapidement en utilisant un bouchon en plastique. Il faut €tre rapide pour €viter
d’emprisonner de I’air et de fausser les mesures.

Agiter le tout pendant 30 min (pendant ce temps, faire la théorie). Un solide brun se
forme progressivement.

e  Ouvrir I’erlen et ajouter rapidement de I’
(Contréler le pH a I’aide d’un papier-
disparaissent en acidifiant le milieu. La

® Ajo_uter 3 g de K], et agiter vigoureusement. La couleur brune disparait et la solution
devient orange.

acide sulfurique 9 M jusqu’a avoir un pH<7.
PH et d’une baguette en verre). Les solides
solution reste de couleur brune.

Prélever 50,0 mL de cette solution et les placer dans un bécher.
Titrer cette solution par une solut

ion de thiosulfate d i
0,01 'n()l.L-l en repérant lséquivalen C SOdlum d

. . € concentration
C€ par ajout de thiodene.
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